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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordnete Kerstin Eisenreich (DIE LINKE)
Abgeordnete Dagmar Zoschke (DIE LINKE)

Bindungsfristen fir stationare Einrichtungen bei Fordermittelvergabe

Kleine Anfrage - KA 7/299

Vorbemerkung der Fragestellenden:

Insbesondere die stationaren Einrichtungen der Eingliederungshilfe weisen auf Prob-
leme bei der Umsetzung des Grundsatzes ,ambulant vor stationar” hin, die auf Bin-
dungsfristen erhaltener Fordermittel der vergangenen Jahre zurlckzufuhren seien.

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fur Arbeit, Soziales und Integration

1.

Welche Trager haben fir welche Einrichtungen, deren Bau und adaquate
Ausgestaltung in den letzten 20 Jahren welche Fordermittel erhalten?

Eine Ubersicht tber die geforderten Trager, die geférderten Einrichtungen sowie
die Hohe der vom Land Sachsen-Anhalt ausgereichten Fordermittel ist als Anlage
beigefiigt.

Das Landesverwaltungsamt hat diese anhand vorliegender Forderubersichten
sowie, insbesondere hinsichtlich der Zweckbindungsfrist, mittels Durchsicht der
vorhandenen Forderakten erstellt. Soweit in der Anlage zu der Zweckbindungs-
frist der Eintrag ,keine Angabe“ enthalten ist, konnten die Forderakten nicht bei-
gezogen werden.

Welche Fristen sind an welche Fordermittel gebunden? Wir erbitten die
Aufschliusselung nach Einrichtungen.

Hierzu wird auf die Anlage verwiesen. Die Zuwendungsbescheide enthalten un-
terschiedliche Zweckbindungsfristen. Die Aufteilung stellt sich wie folgt dar:

(Ausgegeben am 02.01.2017)



Zweckbindungsfrist | Zuwendungszweck

10 Jahre Ausschliel3lich Ausstattung

25 Jahre Neubau, Umbau, Erweiterung, Kauf, GroRausstattung
Unbefristet* Neubau, Umbau, Erweiterung, Kauf, GroRausstattung

*Soweit in einigen Zuwendungsbescheiden keine Zweckbindungsfrist festgelegt
wurde, ist darauf hinzuweisen, dass dies nach der Rechtsprechung nicht dazu
fuhrt, dass ein Ruckforderungsanspruch nach Ablauf von 25 Jahren unter Be-
rucksichtigung der VV Nr. 8.2.4 zu § 44 LHO noch durchsetzbar ware. Insoweit
ist in diesen Fallen eine Zweckbindungsfrist von 25 Jahren anzunehmen.

In den Zuwendungsbescheiden ist von einer ,Bindung an den Zuwen-
dungszweck" die Rede. Dieser ist zumeist mit dem Bauprojekt und einer
konkreten Platzzahl hinterlegt. Inwieweit zoge eine Veranderung des Objek-
tes Sanktionen beziiglich der Forderung nach sich?

Die Adressatinnen und Adressaten der Zuwendungsbescheide kdnnen eine
Zweckanderung beim Landesverwaltungsamt beantragen. Ist eine Zweckande-
rung zustimmungsfahig, so wird dies mit einem Anderungsbescheid umgesetzt
und fuhrt nicht zu einem Teilwiderruf bzw. einer Teilrickforderung der gewahrten
Zuwendung.

Die Prifung solcher Antrage erfolgt individuell nach pflichtgemalem Ermessen.

Auf diese Weise kénnen vor allem folgende Aspekte bei der Entscheidung be-
rucksichtigt werden.

- Einhaltung der Zweckbindung Uber einen nennenswerten Zeitraum,

- Ziel der Zweckanderung, insbesondere Weiterentwicklung einer Einrichtung
in qualitativer Hinsicht, wie z. B. Umstellung auf Einzelzimmer ohne stationa-
ren Kapazitatsaufwuchs,

- Nutzung des geforderten Objekts auch weiterhin im Sinne einer sozialen
Nachnutzung.

. Waren die Bindungsfristen in den einzelnen Fallen einheitlich geregelt?

Wenn nicht, worin liegen die Unterschiede begriindet?

Auf die Antwort zu Frage 2 wird verwiesen.

. Wie gedenkt die Landesregierung die Trager von stationaren Einrichtungen

im Interesse der Umsteuerung von vorwiegend stationdaren zu vorwiegend
ambulanten Versorgungsformen bzw. bei der Weiterentwicklung qualitati-
ver Wohnstandards (Einzelzimmer) zu unterstitzen?

Die Umwandlung von Doppel- oder Mehrbettzimmern in Einzelzimmer durch ein-
fache Auflockerung vorhandener Einrichtungsbelegung oder Baumalinahmen zu
diesem Zweck werden im Rahmen von Verhandlungen nach § 76 SGB XII unter-
stutzt und begleitet.



Die Forderung der vorrangigen Inanspruchnahme ambulanter Versorgungsfor-
men erfolgte in jungster Vergangenheit auch durch Schaffung neuer Angebote
wie z. B. der ambulanten Gruppenmaflinahme fir seelisch behinderte Menschen
und das intensiv ambulant betreute Wohnen. Diese Angebote haben dazu ge-
fuhrt, dass behinderte Menschen stationare Einrichtungen verlassen konnten und
keine Ausweitung stationarer Platze erfolgt ist.



FordermaBBnahmen fiir Einrichtungen der Eingliederungshilfe

Anlage

Fordermittel von ande-

Bewilligt Triger Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro - g P Platze Jahren
féngern
1997  |ADROME Caritativer Suchthilfeverein | o 1o, WHsb in Gardelegen 634.809,89 € X 30 keine Angabe
e.V. Rathausplatz 12 a Gardelegen
Akazienhof GmbH Beesener Str. 16 Umbau du Sanierung WHgB "Akazien-
1996 06110 Halle hof" Beesener Str. 16 06110 Halle 2.935.837,98 € 9 25
. - Ersatzneubau WHgB "Haus Lambare-
2000  |Albert-Schweitzer-Familienwerk &.V. | jov otto.| jlienthal-Str. 06217 Merse- | 1.533.875,64 € 40 unbefristet
Ziegelstr. 04 39261 Zerbst burg
1999 | Augustinuswerk Wittenberg e. V. Neubau einer Zweig-WfbM in Jessen, 653.717,35 € X 60 unbefristet
Am Gewerbepark
1996 Augustinuswerk Wittenberg e. V. Neupau einer Fordergruppe an WibM 524.278,69 € X 20 keine Angabe
in Wittenberg
Ankauf eines Grundstuckes fur die Er-
1997 Augustinuswerk Wittenberg e. V. richtung einer Zweig-WfbM im Gewer- 61.273,22 € - keine Angabe
begebiet Jessen
Ausstattung eines nieder-schwelligen
2001 Augustinuswerk Wittenberg e. V. Wohnangebotes (Intensiv betreutes 15.338,75 € X 10 10
Wohnen) in Wittenberg, FalkstralRe
AWO Krankenhausbetriebs- gesellschaft | Umbau der Hauser 18 u. 104 als WHgb
1997 Sachsen-Anhalt gGmbH Magdeburg in Jerichow 1.974.353,60 € 60 25
Erneuerung der AuRenfassade des
Blindenférderungswerk Sachsen-Anhalt | Schulungs- und Begegnungszentrums .
1999 | 5GmbH Magdeburg fiir Blinde und Sehbe- hinderte in Wer- | 14246510 € 23 keine Angabe
nigerode
1999 Bodelschwingh-Haus e.V. Wolmirstedt Neubau WH/WfB in Wolmirstedt, 36 PI. 764.637,01 € X 36 25
Caritas Tragergesellschaft St. Mauritius | Grundstuckskauf WHgB "Julius Pflug" .
1996 || anger Weg 63 39112 Magdeburg Schelkau 292.980,47 € 98 keine Angabe
Caritas Tragergesellschaft St. Mauritius | Ersatzneubau WHgB Schlaitzerstr. 14 .
2000 Langer Weg 63 39112 Magdeburg 06804 Burgkemnitz 2645.321,93 € X 60 keine Angabe
1996 Cantas-Behmdertenwerk GmbH Naum- Neubau einer Férdergruppe an WfbM 464.559 80 € x 18 unbefristet
burg-Zeitz in Osterfeld
1996 | Caritas-Behindertenwerk GmbH Naum- |\ a1, einer WibM in Osterfeld 1.577.648,88 € x 180 25

burg-Zeitz




Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro £5 g P Platze Jahren
angern
. . Arbeitsplatzausstattung/Umbau zum
1999 I(;ig’:(arz-isBehlndertenwerk GmbH Burgen- behindertengerechten Ar-beitsplatz in 23.161,52 € 1 10
der WfbM Osterfeld
. . Ausstattung der WfbM in Possen-hain
1997 g:rrlt/azse-i?zehlndertenwerk GmbH Naum- | i \Waschmaschinen und Trocknern 8.571,30 € - 10
9 fur den Bereich Haus-wirtschaft
2000 Carltas-.Behlndertenwerk GmbH Burgen- | Ausstattung der Auf3enwohn-gruppe in 18.406,51 € 6 10
landkreis Naumburg
2000 Carltas-.Behlndertenwerk GmbH Burgen- Negbau e|n'er WfbM in Os.terfeld, Am 561.372,02 € x 60 unbefristet
landkreis Weinberge; 2. Bauabschnitt
Caritas-Tragergesellschaft St. Mauritius | Ausstattung eines WH an WfbM in Bit-
2000 gGmbH Magdeburg terfeld, Parkstralle 16 30.677,51 € 10 10
1996 | Caritas-Tragergeselischaft St. Mauritius |\ pa1, WH fir gb in Dingelstedt 2.921.215,03 € X 80 keine Angabe
gGmbH (ctm)
Caritasverband fiir das Dekanat Magde- . i L .
2000 burg e.V. Max-Josef-Metzger-Str. 3 Umbau eines Gebaudes in ein WHsb in 647.193,00 € X 30 keine Angabe
Grof3 Ammensleben
39104 Magdeburg
- . Umbau und Sanierung eines Wohn- .
1997 Cecilienstift Halberstadt . .. . 353.343,59 € 8 keine Angabe
heimes fiir taubblinde Erwachsene
Umbau/Sanierung/Ausstattung APH
Cecilienstift Halberstadt "Diakonissen- Sophienheim zum WH/WfbM fir sin-
2001 Mutterhaus" nes- u. mehrfach-behinderte Menschen 263.975,00 € X 15 25
in Emersleben
Chaussee-Haus Hassel gGmbH Rosen- | Ausstattung des WHgb in Chaussee- .
1999 str. 3 39596 Chausseehaus- Hassel haus-Hassel 39.738,63 € 30 keine Angabe
1999 Christliches Jugenddorfwerk Deutsch- Neubau einer Férdergruppe an WfbM 280.085,69 € X 10 unbefristet
lands e. V. in Sangerhausen, Graben-weg
. ) Ausstattung der AuRenwohngrup-pe
1999 | Christiiches Jugenddorfwerk Deutsch- | 4o '\vH an WibM in Sanger-hausen, 61.355,03 € 20 10
lands e. V.
HasentorstraRe 10
2000 Christliches Jugenddorfwerk Deutsch- Erweiterung der Wfb.M in Sanger- . 619.353 .42 € x 60 unbefristet
lands e. V. hausen, Grabenweg; 2. Bauab-schnitt
2001 | CJD e.V. Schénebeck Neubau/Ausstattung des WH/WIM in | ¢,4 543 59 ¢ X 36 keine Angabe
Schénebeck
2002 CJD e.V. Schénebeck Errichtung und Ausstattung einer WfbM 1.441.337,00 € X 120 25




Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr 9 proj Euro £5 9 P Plitze Jahren
angern
CJD gemeinnitziger Verband Teckstr. Umbau und Sanierung WHgB CJD Ha- .
1997 23 73061 Ebersbach sentorstr. 10 06526 Sangerhausen 1.006.221,38 € X 41 unbefristet
i Errichtung und Ausstattung einer pro- .
1996 CJD Jugenddorf Schénebeck vis. WfoM in Schénebeck 326.562,12 € 120 keine Angabe
1996 CJD Salzwedel Ausstattung WH/WfbM in Salzwedel 48.470,47 € 16 keine Angabe
1999 | Der Paritatische Sachsen-Anhalte.v. | Ausstattung & iner Auenwohngruppe 20.477,24 € 12 keine Angabe
in Magdeburg, Zollstr. 1
Diakoniegesellschaft Wohnen und Arbei- | Umbau eines Geb&udes zur Zweig- .
1999 ten mbH Dessau WifbM in Dessau, Elisabethstralle 24 102.411,76 € X 60 unbefristet
2000 Diakoniegesellschaft Wohnen und Arbei- Ausstattung einer AulRenwohn-gruppe 17.997 47 € 6 keine Angabe
ten mbH Dessau in Dessau, Schitzenstr.
1999 Dla.\.konle\{e.reln e. V. Bitterfeld-Wolfen- Ausstattung "der Fordergruppe an WfbM 22.905,88 € 8 10
Grafenhainichen in Wolfen, Litzowweg 1
Diakonieverein e. V. Bitterfeld-Wolfen- Umbau einer WfbM in Wolfen, .
1997 Gréfenhainichen Lutzowweg 1 (1. Bauabschnitt) 872.340,64 € X 96 unbefristet
2000 Dlg_konle\{ereln e. V. Bitterfeld-Wolfen- Neupau eines WH an WfbM in Zschor- 616.260,10 € X 24 keine Angabe
Grafenhainichen newitz, Friedensstralle
Diakonieverein e. V. Bitterfeld-Wolfen- Neubau einer WfbM in Wolfen, .
1998 Grafenhainichen Litzowweg 1 (2. Bauabschnitt) 881.978,50 € X 84 unbefristet
. . . . Ausstattung einer AuRenwohn-gruppe
2000 | Diakonieverein e. V. Bitterfeld-Wolfen- | o '\v an WbM in Wolfen, B.-Brecht- |  24.542,01 € 8 10
Grafenhainichen
StralRe 32
Diakonieverein e. V. Bitterfeld-Wolfen- | Um- und Neubau eines WH an WfbM in
1996 Grafenhainichen Wolfen, Goethestr. 40 954.224,04 € X 50 25
. . . . Um- und Erweiterungsbau einer WfbM
2002 | Diakonieverein e. V. Bitterfeld-Wolfen- |/ 4o hainichen, Rosa-Luxemburg- | 706.204,00 € X 72 unbefristet
Grafenhainichen
StralRe 72
2003 Dlg_kon|eyere|n e. V. Bitterfeld-Wolfen- Neubau einer Foérdergruppe an WfbM 401.304,00 € X 18 unbefristet
Gréfenhainichen in Wolfen, Litzowweg 1
. . . Umbau, Herrichtung und Ausstattung .
1997 Diakonie-Werkstatten Halberstadt WH/WfbM in Halberstadt 272.160,67 € X 7 keine Angabe
2000 Diakonie-Werkstatten Halberstadt Ausstattung der WfB in Halberstadt mit 30.677,51 € ) keine Angabe
gGmbH einem Personenaufzug
. . . Herrichtung und Ausstattung der WfbM
2002 | Diakonie-Werkstatten Halberstadt in Verbindung mit Modell-Projekt in 1.092.977,00 € X 60 keine Angabe

gGmbH

Halberstadt




Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro - g P Platze Jahren
fangern
. . s . Ausstattung von Arbeitsplatzen der
1996 stksoa”u'sgh\‘is Werk im Kirchenkreis WfbM in Dessau, Anschaffung eines 57.878,24 € - 10
U LKW mit Hebebiihne
Ausstattung von 12 Arbeitsplatzen fur
Diakonisches Werk im Kirchenkreis die Elektromontage im ausgelagerten
1997 | pessaue. V. Arbeitsbereich der WibM im Objekt 38.060,57 € 12 10
ABC-Recycling
Umbau, Modernisierung und Anbau
1997 Diakonisches Werk im Kirchenkreis des Gebaudgs Horstdorfer Str. 18 in 202.156,32 € ) keine Angabe
Dessau e. V. Dessau sowie Neubau der Montage |l
als Flachbau
Diakonisches Werk im Kirchenkreis Ankauf einer Immobilie zum Umbau als
1997 Zweig-WfbM in der Elisabethstralle 24 372.220,49 € - keine Angabe
Dessau e. V. :
in Dessau
. . . . . Umnutzung Erd- und Sockelge-schoss
1906 | Diakonisches Werk im Kirchenkreis fir die Férdergruppe an WfbM in Des- 564.773,01 € X 24 keine Angabe
Dessaue. V.
sau, Augustenstralle
Diakonisches Werk im Kirchenkreis Teilsanierung des Wohnheimes an .
1996 Dessau e. V. WfbM in Dessau, Augustenstralie 523.136,47 € X 19 keine Angabe
1998 Diakonisches Werk im Kirchenkreis Neubau eines WH an WfbM in Dessau, 646.068,42 € x 24 keine Angabe
Dessau e. V. Wacholderweg
Diakonisches Werk im Kirchenkreis Neubau. Umnau. Sanieruna WHaB
2001 Dessau e.V. Georgenstr. 13-15 06842 "Heinri h haus" G R r?| b 9 1.221.578,57 € X 48 unbefristet
Dessau einrichshaus" Grof3paschleben
Diakonissen Mutterhaus Cecilienstift Umbau u. Sanierung des APH So- .
2001 Halberstadt phienheim zum WHsib in Emersleben 175.475,37 € X 10 keine Angabe
DPWYV Landesverband Sachsen-Anhalt | Ersatznaubau WHgB Brunnengasse .
2000 | \terseburgerstr. 246 06130 Halle 06188 Oppin 1.227.100,52 € X 40 unbefristet
Umbau und Sanierung der Behinder-
DPWV LV Sachsen-Anhalt e.V. Halber- o " "
2000 stadterStr.168-172 39112 Magdeburg tenein- richtung "Regenbogen- haus 1.703.290,00 € X 54 25
zum WHgb
1997 DRK Kreisverband Oschersleben Neubau WHsb in Gréningen 1.163.904,84 € X 40 keine Angabe
1998 | DRK Kreisverband Ostliche Altmark e.V. :g:tba“ und Sanierung WHsk in Keh- 505.808,43 € x 30 keine Angabe
DRK Kreisverband Naumburg/Nebra J&- | Neubau WHsk und UWHsk Eckarts- WHsk 35 .
1999 gerstr. 28 06618 Naumburg berga Burgweg 1 1.233.236,00 € X UWHsk 20 unbefristet




Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr 9 proj Euro £5 9 P Plitze Jahren
angern
. Neubau und Ausstattung von 4 Trai-
DRK Kreisverband Oschersleben e.V. . : - o .
2000 Friedrichstr. 28a 39387 Oschersleben ggﬁqswohnun— gen im WHsb in Grénin- 100.235,71 € 6 keine Angabe
DRK KV Merseburg/Querfurt e.V. Dock- | WhgB "Rosental" Rosental 22 06271 .
2000 litzer Tor 21 06268 Querfurt Merseburg 756.282,96 € X 30 keine Angabe
DRK-Kreisverband Ostliche Altmark e.V. | Sanierung und Erweiterung WHgb Kin- .
2000 | \1oitkestr. 33 39576 Stendal derheim Julianenhof in Miiggenbusch 952.895,00 € X 23 keine Angabe
Erwerb einer Immobilie und Herrich-
1999 Elbe-Havel-Werkstatten gGmbH tung/Ausstattung als Aufdenstelle der 303.798,39 € X 36 keine Angabe
WfB Schdnhausen
Erwerb einer Immobilie und Herrich-
1999 Elbe-Havel-Werkstatten gGmbH tung/Ausstattung als Aulkenwohngrup- 216.382,81 € X 12 keine Angabe
pe am WH/WfB Schénhausen
N Errichtung eines Mehrzwecklagers im .
2000 Elbe-Havel-Werkstatten gGmbH Werkstattbereich Zabakuck 319.066,59 € - keine Angabe
2000 | Elbe-Havel-Werkstatten gGmbH Errichtung/Ausstattung einer AuBen- 132.296,77 € X 12 25
stelle zur WiB in Havelberg
2000 | Elbe-Havel-Werkstatten gGmbH Errichtung/Ausstattung einer Forder- 172.683.72 € 8 unbefristet
gruppe der WfB in Havelberg
2000 | Elbe-Havel-Werkstitten gGmbH Errichtung/Ausstattung eines WHWB | 5q4 14 19 ¢ X 32 keine Angabe
in Havelberg
N Errichtung einer Lagerhalle fiir die .
2001 Elbe-Havel-Werkstatten gGmbH WfbM in Schénhausen 351.667,00 € - keine Angabe
1997 Elbe-Havel-Werkstatten Schénhausen Ausstattung WfbM in Schénhausen 62.735,51 € - keine Angabe
. o Ausstattung flir den Arbeits-bereich
1997 Evangelische Stadtmission Halle e. V. Recycling am Standort Schochwitz 36.401,43 € - 10
1997 Evangelische Stadtmission Halle e. V Neubau einer WfbM in Johannas-hall 1.034.854,77 € X 120 keine Angabe
2002 | Evangelische Stadtmission Halle e.v. | eubau einer Fordergruppe an WibM 440.832,65 € X 18 unbefristet
in Kloschwitz-Johannashall
2003  |Evangelische Stadtmission Halle e. V Eg;g;:te'”er WfbM in Oppin, Gewer- 1.647.895,00 € X 60 unbefristet
Umbau und Sanierung eines ehemali-
2003 Evangelische Stadtmission Halle e. V. gen Wohphauses zur Werkgtatt fiir see- 183.451,00 € X 12 unbefristet
lisch behinderte Menschen in Johan-
nashall
1997 | Evangelisches Diakonie- werk Halle Umbau und Sanierung eines WH an 404.176,23 € X 24 unbefristet

WfbM in Halle, Burgstrafl3e 45




Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro £5 g P Platze Jahren
angern
1997 Eg;dgr\‘;ere'” fr Psychiatrie Haldensle- | poy ) nd Neubau WH "Flora" 2.136.459,71 € x 39 keine Angabe
Gemeinnitzige Diakonie- gesellschaft Neubau einer WfbM in Dessau- .
2002 Wohnen und Arbeiten mbH Mildensee, Am Eichengarten 9 299.300,00 € X 30 unbefristet
1999 Qemelnnutmge Ges_ellschaft fur Sozial- Ausst.attung einer AuBenwohngruppe in 5.399.24 € 4 keine Angabe
einrichtungen Wernigerode mvH Wernigerode
2000 | Gemeinnutzige Gesellschaft fur Sozial- | 144 niarung WH/WIB in Blankenburg 124.243,93 € X - 25
einrichtungen Wernigerode mvH
2001 Qememnutznge Ge;ellschaft fir Sozial- Pmbau'/Sarlm?lr.ung des' WH/WfbM 454.815,00 € x 8 25
einrichtungen Wernigerode mvH Plemnitzstift" in Wernigerode
1997 | gG fiir Sozialwirtschaft Wernigerode k’/lr.t';rt]’;:r‘.f“d Sanierung WHsb "Thomas | g3/ 173 9 ¢ X 43 keine Angabe
. . Umbau- und Sanierungsmaf3-nahme .
2001 Gustav-von-Diest-Verein Seyda e. V. am WH an WfbM in Seyda, Diest-Hof 316.847,58 € X 19 unbefristet
Gustav-von-Diest-Verein e.V. Glicks- Erastzneubau WHgB Augustinuswerk .
1996 burgerstr. 07 06918 Seyda Melanchthonstr. 4-6 06886 Wittenberg 3.650.624,04 € X 68 unbefristet
2003 | Hallesche Behindertenwerkstatten e, v. | \eubau einer WibM in Halle, Blu- 1.151.352,00 € x 60 unbefristet
menauweg 59
1998 Hallesche Behindertenwerkstatten e. V. Neubau sines WH an WfoM in Halle, 714.019,11 € X 40 unbefristet
Blumenauweg
. . Ausstattung des Holzbereiches der
1999 Hallesche Behindertenwerkstatten e. V. WibM in Halle, Schiepziger StraBe 59 14.418,43 € X - 10
2000 | Hallesche Behindertenwerkstitten e, v, | AuSStattung einer Auienwohn-gruppe 24.542,01 € 8 10
in Halle, Aalweg
2001 Hallesche Behindertenwerkstatten e. V. Neubau einer Férdergruppe an WibM 418.748,05 € X 18 unbefristet
in Halle, Blumenauweg 59
1997 Haus.der Diakonie "Zum guten Hirten pmbau qnd _Sanlerung eines Gebaudes 713.357,50 € x 79 keine Angabe
Wernigerode in der Friedrichstr. 104
Ausstattung der WfbM in Querfurt mit
1998 Heilpadagogische Hilfe Querfurt e. V. Maschinen und Vorrichtungen zur Pro- 42.621,29 € - keine Angabe
duktion von Handtuch-haltern
Ankauf des Grundstlickes zur Errich-
1999 Heilpadagogische Hilfe Querfurt e. V. tung eines WH an WfbM in Querfurt, 84.669,94 € - unbefristet
Nemsdorfer Weg
2000 | Heilpadagogische Hilfe Querfurte, v. | Neubau eines WH an WibM in Quer- 549.945,55 € X 26 unbefristet

furt, Nemsdorfer Weg
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro - g P Platze Jahren
fangern
2001 | Heilpadagogische Hilfe Querfurt e, v. | /Afkauf einer Exzenterpresse fir die 10.361,33 € - 10
s WifbM in Querfurt U
Ankauf eines Nutzfahrzeuges (LT 46
1999 Heilpadagogische Hilfe Querfurt e. V. LR Hochraumkasten) in der WfbM 23.468,30 € - 10
Querfurt
2003 | Heilpadagogische Hilfe Querfurt e. V. g‘;zﬁz‘é:fer WM in Querfurt, Pap- |4 457 304 00 € X 48 unbefristet
5 Kauf Grundstiick und Immobilie WHsk
1997 | HEPERO gGmbH Dorfstralte 4 06918 4 (jyyHsk "Rosenhof” Dorfstr. 02 115.961,00 € JHisk 22 keine Angabe
Zemnick UWHSsk 10
06918 Meltendorf
- UWHsk Erweiterung der Kapazitat von
1997 | HEPERO gGmbH Dorfstralte 4 06918 | 5, 30 piatze Dorfstr. 04, 06918 94.537,87 € X 30 unbefristet
Zemnick Zemnick
HEPERO gGmbH Dorfstrale 4 06918 WHsk und UWHsk "Rosenhof" Dorfstr. WHsk 22 .
2000 | Zemnick 02 06918 Meltendorf 66117505 € UWHsk 10 unbefristet
1997 | INTEGRA gGmbH WeiBenfelser Land | Neubau einer Fordergruppe an WbM 486.238,58 € X 18 unbefristet
in Leilling, Am Frauen-holze
1997 | INTEGRA gGmbH WeiRenfelser Land | Neubau eines WH an WibM in Prittitz, 728.233,03 € x 40 keine Angabe
Nessaer Weg
Zusatzausstattung im Metall-
1999 INTEGRA gGmbH Weillenfelser Land bereich/Maschinen flir die Rohr- 95.304,81 € - 10
nippelproduktion in der WfbM LeiRling
Ausstattung einer AuRenwohn-gruppe
2000 INTEGRA gGmbH Weilenfelser Land am WH an WfbM in WeiRenfels- 13.804,88 € 9 10
Kugelberg, Otto- Schlag-Stralle 36
Klinikum Dorothea Christiane Erxleben Umbau und Sanieruna "Haus am
2000 Quedlinburg GmbH Ditfurter Weg 24 s 9 e 1.015.426,00 € X 27 keine Angabe
. Teich" in Ballenstedt zum Heim fir sb
06484 Quedlinburg
Kontex llmenau GmbH Friedrich- Ausstattung WHsk Sotterhausen Zur
2000 Hoffmann-Str. 12 98693 limenau Biege 06 06528 Sotterhausen 23.421,25€ 40 10
1998 Lebenshilfe "Altmark-West" gGmbH Erweiterung der WfB in Gardelegen 360.460,78 € X 60 keine Angabe
Anbau und Ausstattung eines Speise-
1999 Lebenshilfe "Altmark-West" gGmbH raumes an der Zweigwerkstatt der WfB 71.580,86 € X - keine Angabe
in Gardelegen
2000  |Lebenshilfe "Altmark-West" gGmbH Herrichtung und Ausstattung eines 251.044,31 € 18 keine Angabe

WH/WfB in Gardelegen
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr 9 proj Euro £5 9 P Plitze Jahren
angern
2001 | Lebenshilfe "Altmark-West" gGmbH Umbau/Ausbau WibM AuBenstelle Kie- | 4,4 375 59 ¢ - 25
fernweg 6 in Gardelegen
Umbau/Ausbau zur Erweiterung von
2001 Lebenshilfe "Altmark-West" gGmbH Therapie- und Ruheraumen; WfbM Au- 89.476,00 € - keine Angabe
Renstelle Mieste
1996 | Lebenshilfe Altmark West Qgﬁsmtt““g Fordergruppe in Gardele- 9.203,25 € ; keine Angabe
1996 Lebenshilfe Altmark West Ausstattung WH/WfbM in Gardelegen 57.790,81 € 24 keine Angabe
1997 Lebenshilfe Altmark-West Dacheindeckung WfbM in Mieste 53.174,36 € - keine Angabe
1997 Lebenshilfe Aschersleben Erweiterung der WfbM in Hoym 660.700,57 € X 70 keine Angabe
1997 Lebenshilfe Bernburg Neubau WfbM in Bernburg 1.902.759,95 € X 140 keine Angabe
. Kauf eines Grundstticks fir den Neu- ;
1996 Lebenshilfe Bernburg gGmbH bau WfbM in Bemburg 264.289,84 € 140 keine Angabe
Ausstattung der AuRenstelle der WfB
2000 Lebenshilfe Bernburg gGmbH Bernburg fiir seelisch Behinderte im 36.685,19 € - 10
Gewerbegebiet Peillen
1997 Lebenshilfe Bérdeland gGmbH Stafl3furt | Ausstattung eines WHsb in Hecklingen 229.058,76 € 50 keine Angabe
Ausstattung der WfB (Maschinen zur
1998 Lebenshilfe Bordeland gGmbH Produktion von Rohrgewindestiicken) 75.287,73 € - 10
in Staffurt
1998 | Lebenshilfe Bérdeland gGmbH Bau und Ausstattung der WfB- 94.486,74 € ; 25
AuBenstelle Egeln Nord
. . Errichtung/Aus-stattung einer Lagerhal- .
2000 Lebenshilfe Bérdeland gGmbH le zur WIB in StaRfurt 416.263,17 € - keine Angabe
. .. Umbau/Modernisierung der Zweig- .
2001 Lebenshilfe Bérdeland gGmbH werkstatt in Sta@furt (Floristikladen) 74.623,00 € - keine Angabe
1996 | Lebenshilfe Bordeland StaRfurt Herrichtung uns Ausstattung der For- 154.307,89 € ; keine Angabe
dergruppe in Stalfurt
1998 | Lebenshilfe Bérderland gGmbH Ausstattung der WIB (Kdche) in 354.632,05 € ; 25
1996 Lebenshilfe Burg Neubau WH/WfbM in Burg 759.881,99 € 30 keine Angabe
1997 Lebenshilfe Burg Neubau WfbM in Burg 1.559.005,64 € X 120 keine Angabe
1998 | Lebenshilfe e.V. Stendal Errichtung und Ausstattung einer For- 182.531,20 € 8 unbefristet

dergruppe in Stendal
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr 9 proj Euro £5 9 P Plitze Jahren
angern
1998 Lebenshilfe e.V. Stendal Umbau des WH/WTB Il in Tangerhutte 446.357,81 € X - keine Angabe
2000 | Lebenshilfe e.V. Stendal Ausstattung der WIB in Tangerhiitte 40.064,83 € - 10
und Uchtspringe
. Ausstattung einer AuRenwohngruppe
2000 Lebenshilfe e.V. Stendal (AWG) in Stendal 4.806,14 € 7 10
Sanierung/Aus-stattung WH/WfB | in
2000 Lebenshilfe e.V. Stendal Tangerhitte und Ausstattung der AWG 157.539,25 € - keine Angabe
Neustadter Ring
2002 Lebenshilfe e.V. Stendal Erweiterung der WfbM in Tangerhutte 652.750,00 € X 60 25
1997 Iée{)/enshllfe fiir geistig Behinderte Rotall gom[iiaﬁl;us- und Neubau einer WfbM in 961.842.20 € x 120 keine Angabe
1999 Lebenshilfe fiir geistig Behinderte Rotall Ausstattung der Férdergruppe an WfbM 22.905.88 € 8 10
e. V. in RoRlau
Lebenshilfe fiir geistig und mehrfach Be- | Ausstattung einer Férdergruppe an
2000 | \inderte Halle e. V. WibM in Halle, Wipperweg 22.905,88 € 8 10
2001 Lebenshilfe fir geistig Behinderte Rotall Ngubau eines WH an WfbM in RoRlau, 94139061 € X 38 unbefristet
e. V. Kiefernweg
2003 Lebenshilfe fir geistig Behinderte Rotall | Neubau einer WfbM in RofB3lau, Wal- 656.145,00 € X 60 unbefristet
e. V. desruh 9A
Lebenshilfe fiir geistig und mehrfach Be- | Errichtung eines WH an WfbM in Halle, .
1999 hinderte Halle 6. V. Am Kinderdorf 271.086,96 € X 25 unbefristet
2003 Lgbenshllfe fiir geistig und mehrfach Be- | Neubau einer WfbM in Halle, Béllberger 944.180,00 € X 60 unbefristet
hinderte Halle e. V. Weg
1997 | Lebenshilfe gGmbH Kéthen oeRag " WibM in Kothen, Wattre- | -4 574 505,96 € x 120 unbefristet
. . Ausstattung eines Wohnheimes an
2000 Lebenshilfe gGmbH Kothen WibM in Kéthen, Springstraie 70.558,28 € 23 10
. . Neubau einer WfbM mit Versor- .
2001 Lebenshilfe gGmbH Kéthen gerkiiche in Kéthen, Wattrelos-Ring 9 900.604,86 € X 60 unbefristet
1996 | Lebenshilfe gGmbH Weddersleben Dacheindeckung AuRenbereich WibM 10.225,84 € - keine Angabe
(Papiererzeugung) in Weddersleben
1996 | Lebenshilffe Halle e. V. \';‘VZ‘gba” der WibM in Halle, Bollberger | 4 795 871,83 € x 180 25
1998 | Lebenshilfe Harzvorland gGmbH gg‘l‘:ﬁ’;‘igr‘d Ausstattung WH/WIB mit 219.855,51 € X 20 25
2000 | Lebenshilfe Harzvorland gGmbH Errichtung/Ausstattung einer AWG in 7.567,12 € 6 keine Angabe

Hoym
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr 9 proj Euro £5 9 P Plitze Jahren
angern
2000  |Lebenshilfe Harzvorland gGmbH Errichtung/Ausstattung einer Lagerhalle | 540 495 10 ¢ X - 25
zur WfB in Hoym
2001 | Lebenshilfe Harzvorland gGmbH Erweiterung/Aus-stattung einer Forder- | 51 599 0 ¢ 12 25
gruppe der WfbM in Hoym
1998 Lebenshilfe im Landkreis Quedlinburg Ausstgttung_ der WfB (Projekt Streu- 31.086.55 € ) 10
gGmbH obstwiese) in Quedlinburg
Lebenshilfe im Landkreis Quedlinburg Ausstattung AuRenstelle Silberhitte zur .
1999 gGmbH WIB Weddersleben 36.264,91 € X - keine Angabe
2000 ;gbrﬁgah"fe im Landkreis Quedlinburg | £ o7 neubau WHWIB I 509.425,67 € X 24 keine Angabe
2001 Lebenshilfe im Landkreis Quedlinburg Au§stattung der AWG in Quedlinburg, 18.407,00 € 12 10
gGmbH Weingarten 22
2002 Lebenshilfe im Landkreis Quedlinburg Errichtung ur)d Ausstjattung einer WfbM 785.600,00 € x 60 25
gGmbH AufRenstelle in Quedlinburg
Lebenshilfe im Landkreis Quedlinburg Sanierung WH/WfbM in Quedlinburg
2002 gGmbH (mit Reduzierung der Platze auf 45) 761.030,00 € X 45 25
2000 | Lebenshilfe Kéthen gGmbH Neubau einer Fordergruppe an WibM 393.040,29 € X 12 unbefristet
in Kéthen, Wattrelos-Ring
Ausstattung der WfB Burg mit Werk-
1999 Lebenshilfe KV Burg e.V. zeug-maschinen fur Rohrgewindestu- 199.045,93 € - keine Angabe
cken
. Ausstattung einer AuRenwohngruppe in .
1999 Lebenshilfe KV Burg e.V. Burg 10.532,61 € 7 keine Angabe
2000 | Lebenshilfe KV Burg e.V. Qé‘tfiit:r:t”"g der WIB in Burg mit Ma- 8.349,40 € ; keine Angabe
2000  |Lebenshilfe KV Burg e.V. Errichtung/Ausstattung einer Forder- 322.650,74 € 12 25
gruppe in Burg
2000 | Lebenshilfe KV Burg e.V. Errichtung/Aus-stattung einer Lagerhal- | 54, 546 75 ¢ ; keine Angabe
le an der WfB Burg
2003 Lebenshilfe Magdeburg gGmbH Neubau WH/WfbM in Magdeburg 1.078.622,00 € 30 25
Ausstattung der WfbM Eisleben und
1996 Lebenshilfe Mansfelder Land e. V. der Zweigwerkstatt GroRdrner mit Ar- 13.259,65 € - keine Angabe
beitsstihlen und Werkbanken
Rekonstruktion der Zweig-WfbM in
1997 Lebenshilfe Mansfelder Land e. V. GrofRdrner, Hittenberg; 2. Bau- 336.920,90 € X 60 keine Angabe

abschnitt
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro £5 g P Platze Jahren
angern

Ausstattung der WfbM Eisleben mit

1997 | Lebenshilfe Mansfelder Land e. Waschmaschinen und Trocknern fiir 8.246,12 € - 10
den Bereich Haus-wirtschaft, Karl-
Fischer-Strale 10

1999 | Lebenshilfe Mansfelder Land e. Neubaw einer WIbM in Eisleben, Allee- |~ 1.958.930,99 € X 180 unbefristet
Ankauf, Umbau und Sanierung des Sa-

1996 Lebenshilfe Mansfelder Land e. nitértraktes der WfbM in GroRodrner, 255.390,29 € 60 25
Huttenberg 22
Erweiterung der Technik im Metallbe-

1999 Lebenshilfe Mansfelder Land e. reich und in der GALA-Gruppe in der 37.145,36 € - 10
Zweig-WfbM GroRRorner

2000 |Lebenshilfe Mansfelder Land e. g“(svsvtﬂ“lll‘)”g des WH an WibM in Helb- | 55 519 50 ¢ 18 10
Erwerb einer Liegenschaft im Gewer-

1996 Lebenshilfe Mansfelder Land e. begebiet der Stadt Eis-leben fiir die Er- 187.958,05 € - keine Angabe
richtung einer WfbM, Alleebreite
Ausstattung der Fordergruppe an WfbM

2002 Lebenshilfe Mansfelder Land e. in Klostermansfeld, Ludwig-Jahn- 3.000,00 € - 10
StralRe 32

2002 | Lebenshilfe Mansfelder Land e. Neubau eines WH an WibM in Eisle- 634.002,00 € X 24 unbefristet
ben, Klosterplatz 9
Ersatz- und Erganzungsaus-stattung

2001 Lebenshilfe Mansfelder Land e. fur die WfbM in Eisleben, Karl-Fischer- 30.081,86 € - 10
Stralle 10
Ausstattung der WfbM Eisleben mit

2003 Lebenshilfe Mansfelder Land e. Maschinen und Ausristung zur Latten- 20.976,00 € - 10
rostproduktion

1997 | Lebenshilfe Naumburg e. V. Neubau eines WH an WibM in Kleinje- 684.875,47 € X 32 keine Angabe
na, Hassenberge 5a

2000 | Lebenshilfe Naumburg e. V. Umbau und Ausstattung der AuBen- 48.015,42 € 8 unbefristet
wohngruppe in Kleinjena

1998 Lebenshilfe Osterburg gGmbH Neubau eines WH/WTB in Osterburg 418.620,23 € X 24 keine Angabe
Neubau und Ausstattung eines Lagers

2000 Lebenshilfe Osterburg gGmbH und Erweiterung des Maschinenparks 224.354,88 € - keine Angabe

der WfB Osterburg
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro - g P Platze Jahren
fangern

2001 | Lebenshilfe Osterburg gGmbH gg’;’gr'éirénglp‘“ssmﬁung der WibM in 380.567,00 € X 36 25

2002 | Lebenshilfe Osterburg gGmbH Errichtung und Ausstattung einer For- 312.150,00 € 12 25
dergruppe in Osterburg

. Grundsttickskauf, Immobilienkauf und .

1997 Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Urmbau WH/WfbM in Bebertal 434.086,81 € X 30 keine Angabe
Erwerb eines Grundstiickes und einer

1999 Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Immobilie in Bllstringen als AuRenstel- 178.952,16 € - keine Angabe
le der WfB

2000 | Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Errichtung/Aus-stattung einer Forder- 347.320,57 € 12 keine Angabe
gruppe in Hundisburg

2000 | Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Neubau einer Zwelgwerkstatt in See- 701.615,17 € X 60 keine Angabe

2000 Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Neubau eines WH/WfB in Seehausen 631.376,45 € X 26 keine Angabe

2002 |Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Errichtung und Ausstattung WHWM | 549 65 00 € X 26 25
in Haldensleben

2002 | Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Erweiterung der WibM AuRenstelle 364.245,00 € X 30 25
Bulstringen

2002 Lebenshilfe Ostfalen gGmbH Erweiterung der WfbM in Hundisburg 849.440,00 € X 36 25

1997 | Lebenshilfe Quediinburg Aibwasseranschiuss WHIWRM in Wed- | 51.474,26 € ; keine Angabe

1997 Lebenshilfe Quedlinburg Ausstattung WH | in Weddersleben 72.173,96 € - keine Angabe

1997 | Lebenshilfe Quedlinburg Eﬁgfhtung Fordergruppe in Wedders- 40.494,32 € X 6 keine Angabe

1997 | Lebenshilfe Quedlinburg Schaffung einer Schauwerkstatt in 217.299,05 € X 24 keine Angabe
Weddersleben

1997 | Lebenshilfe Stendal Rekonstruktion und Umbau WfbM in 872.780,35 € X 60 keine Angabe
Uchtspringe

1997 | Lebenshilfe Stendal Rekonstruktion und Umbau WH/WIM | 517 354 16 ¢ X 10 keine Angabe
in Uchtspringe

1997 | Lebenshilfe Stendal Umbau und Ausstattung WH/WfbM in 479.604,57 € X 24 keine Angabe
Tangerhutte

1997 Lebenshilfe Wernigerode Neubau WH/WfbM in Wernigerode 1.154.906,10 € X 40 keine Angabe

2000 | Lebenshilfe Wernigerode gGmbH Neubau/Ausstattung eines Forderbun- | 579 545 g5 ¢ X 10 keine Angabe

galows in Wernigerode
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro - g P Platze Jahren
fangern
. Einbau einer Warmeumformstation in
1996 Lebenshilfewerk Magdeburg das Gebéude der WibM in Magdeburg 39.297,89 € - abgelaufen
1996 Lebenshilfe-Werk Magdeburg Austattung WH/WfbM in Magdeburg 16.105,69 € - keine Angabe
1997 Lebenshilfe-Werk Magdeburg Ausstattung WH/WfbM in Magdeburg 5.112,92 € X 5 keine Angabe
1997 | Lebenshilfe-Werk Magdeburg Egvt‘)’ﬁigemng und Umbau WibMin Mag- | 5 504 567 77 € X 180 keine Angabe
. Errichtung und Ausstattung eines
1999 Lebenshilfe-Werk Magdeburg gGmbH WH/WB in Magdeburg 605.216,20 € X 32 25
1999 | Lebenshilfe-Werk Magdeburg gGmbH | Neubau und Ausstattung der Forder- 206.766,44 € X 12 keine Angabe
gruppe in Magdeburg
. Erweiterung/Ausstattung einer Forder- .
2001 Lebenshilfe-Werk Magdeburg gGmbH gruppe der WfbM in Magdeburg 167.704,00 € 6 keine Angabe
. Errichtung einer Lagerhalle an der
2002 Lebenshilfe-Werk Magdeburg gGmbH WibM Magdeburg 235.700,00 € - 25
2002 | Lebenshilfe-Werk Magdeburg gGmbH | Efichtung und Ausstattung einer WibM | 76, 435 0 ¢ X 60 25
in Magdeburg
Ausstattung der WfB (Maschinen zur
1998 Matthias-Claudius-Haus Oschersleben Produktion von Rohrgewindestiicken) 41.038,84 € - 10
in Oschersleben
2000 Matthias-Claudius-Haus Oschersleben Agsstattung der WfB in Oschersleben 12.884,56 € - keine Angabe
mit Maschinen
. . Kauf und Erschliefung von Grund und .
2000 Matthias-Claudius-Haus Oschersleben Boden (Zufahrt zur WiB Oschersleben) 195.287,93 € - keine Angabe
2001 | Matthias-Claudius-Haus Oschersleben | ErS8tz- und Erweiterungsbau zur WibM | g9, 155 g0 ¢ X 90 keine Angabe
in Oschersleben
1997 M-C-Haus Oschersleben :;Itta)rerlnchtung Fordergruppe in Oschers- 343.588,14 € X - keine Angabe
1999 Neinstedter Anstalten Ausstattung der WfB AuRenstelle Thale 0,00 € X - keine Angabe
1999 Neinstedter Anstalten Ausstattung eines WH/WfB in Neinstedt 14.827,46 € 12 keine Angabe
Neinstedter Anstalten Lindenstr. 22 Ersatzneubau "Elisabethstift" -
2001 06502 Neinstedt Neinstedter Anstalten 1.353.287,00 € X 60 25
. . Neubau eines WHgb fiir geistig und
2001 | Neinstedter Anstalten Lindenstr. 22 mehrfach behinderte Kinder und Ju- 703.742,00 € X 24 25
06502 Neinstedt )
gendliche
1997 | Pavitatische Gesellschaft fiir Sozialarbeit | o o iopecken 353.681,05 € X 125 keine Angabe

Darlingerode / Harz mbH
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr g proj Euro £5 g P Platze Jahren
angern
Paritatische Gesellschaft fiir Sozialarbeit | Umbau und Sanierung des WH kb in .
1999 Darlingerode mbH 3887 Darlingerode Darlingerode 2.802.084,03 € X 91 keine Angabe
I . Umbau und Sanierung eines Gebaudes
1997 | Paritatischer Wohlfahrtsverband Regio- | 1 \wHsk in Stecklenberg (Kleine 619.333,99 € X 29 keine Angabe
nalstelle Ostharz Halberstadt
Lauenburg)
. . Grundstiickskauf WHsB und Tagesstat-
1998 | Paul-Riebeck-Stiftung zu Halle Kantstr. | ¢ soolisch Behinderte Ripzigerstr. 40.903,35 € WHSB 48 Ta- keine Angabe
01 06110 Halle gesstatte 15
18 06110 Halle
Paul-Riebeck-Stiftung zu Halle Kantstr. | WHsB und Tagesstatte flr seelisch WHSsB 48 Ta- .
1999 10106110 Halle Behinderte Répzigerstr. 18 06110 Halle | 1-322-967.73 € gessttte 15 unbefristet
1996 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg Neubau WH/WfbM in Magdeburg 259.991,92 € X 16 keine Angabe
1997 | Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg ,\Bﬂizc‘j‘ggu/;\gssmttung WH/WibM in 1.518.204,55 € X 48 keine Angabe
1997 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg g:gf%u WibM 2. Bauabschnitt in Mag- 793.551,59 € X 200 keine Angabe
Errichtung/Aus-stattung einer AuRen-
2000 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg stelle firr seelisch Behinderte in Mag- 232.254,34 € 24 keine Angabe
deburg
2000 |Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg ,\Eﬂgg’g‘;m?’g/*“s'smtt“w einer AWG in 16.003,44 € 12 keine Angabe
2000 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg yeegl?%u WIB (3. Bauabschnitt) in Mag- 1.051.778,53 € X 90 keine Angabe
Sanierung und Umbau des Dachge-
2000 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg schosses des Handwerker-heimes als 184.065,08 € 12 keine Angabe
Foérderbereich in Magdeburg
Sonnenschutzrollos und Erweiterung
2000 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg der Terassenflache WH/WfB in Magde- 22.782,14 € - keine Angabe
burg
2002 | Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg Erweiterung der WibM in Magdeburg 616.000,00 € X 50 25
(6. Bauabschnitt)
. . .. | Umbau und Erweiterung des Johan-
2000 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg Pfeif- nesstiftes /Dorotheenhauses zum 1.394.804,00 € X 50 25
ferstr. 10 39114 Magdeburg WHgb
. . .. | Umbau des Kinderheimes "Arche
2001 Pfeiffersche Stiftungen Magdeburg Pfeif- Noah" zur Aufnahme von geistig und 58.536,23 € 36 keine Angabe

ferstr. 10 39114 Magdeburg

geistig-mehrfach behinderten Kindern
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Fordermittel von ande-

Bewilligt Trider Férderoroiekt Fordermittel LSA ren Zuwendunds- emo- Anzahl der | Zweckbindungsfrist in
Jahr 9 proj Euro - 9 P Plitze Jahren
fangern
1997 | Rehabilitationszentrum Berlin Ost e.V. ggﬁ;?gnz'”er Wohnanlage flr gb in 489.423,93 € X 30 keine Angabe
SALUS gGmbH Heimbereich Uchtsprin- | Dachsanierung und Gestaltung der Au- .
2001 ge Humboldtstr. 13 39599 Uchtspringe Renfassade des Hauses 154 14.912,32€ X / keine Angabe
SchloR® Hoym e.V. Rosa-Luxemburg- Sanierung und Erweiterung des N
2000 Platz 6 06467 Hoym SchloRgebaudes in Hoym 2.286.088,00 € X entfallt 25
Schlo3 Hoym e.V. Rosa-Luxemburg- Ausstattung von 2 neuen Wohngrup- .
1996 Platz 6 06467 Hoym penhiusern 85.131,12 € X 39 keine Angabe
Soziales Betreuungswerk SBW gGmbH | Einbau eines Fahrstuhles WHsk "Do- .
2000 Zeppelinstr. 01 06217 Merseburg mizil" 06217 Merseburg 45.402,72 € 40 unbefristet
Soziales Betreuungswerk SBW gGmbH | Grundstiickskauf WHsk "Domizil" .
2000 Zeppelinstr. 01 06217 Merseburg 06217 Merseburg 634.001,93 € 40 unbefristet
2002 | Sozialtherapeutisches Zentrum Gut Neu - und Umbau des WHsk in Bretsch |  672.400,00 € x 30 25
Priemern gGmbH
Erwerb einer Liegenschaft im Gewer-
1996 Stiftung "Samariterherberge" Horburg bfegeblgt Nord d.er Stadt Merseburg er 247.976,56 € - unbefristet
die Errichtung einer Zweigwerkstatt fiir
120 Behinderte
2001 Stiftung "Samariterherberge" Horburg Neubau einer WfbM in Merse-burg, Si- 1.193.319,46 € X 120 unbefristet
mon-Hoffmann-Stral3e 6
Ausstattung einer AuRenwohn-gruppe
2000 Stiftung "Samariterherberge" Horburg am WH an WfbM in Kétschlitz, Teich- 9.203,25 € 6 10
acker 4-5
1997 Stiftung "Samariterherberge" Horburg Rekon§truktlon des WH an WfbM der 717.777,11 € X 50 keine Angabe
Samariterherberge Horburg
1996 Stiftung "Samariterherberge" Horburg Erwelterung der WibM in Horburg, 2. 927.483,47 € X 64 25
Bauabschnitt
Stiftung Seniorenhilfe Zeitz Schitzen- Ersatzneubau WHgB Geschwister- .
2000 | 1otz 21 06712 Zeitz Scholl-Str. 4 06712 Zeitz 1.841.183,05 € 60 unbefristet
1997 | Therapiegemeinschaft Westhavelland | sy u. Sanierung "Haus Wulkau" 584.816,68 € x 30 keine Angabe
1996 lr{frap'egeme'”s"haﬂ Westhavelland | £\ verb der Immobilie "Haus Wulkau" 357.904,32 € 30 keine Angabe
Tragerwerk Soziale Dienste in Sachsen- )
1997 | Anhalt e.V. Jacobstr. 07 06618 Naum- | WG des WHgB Wippra Ankauf be- 57.673,83 € 5 keine Angabe

burg

bauter Grundstlicke
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Bewilligt

Fordermittel LSA

Fordermittel von ande-

Anzahl der

Zweckbindungsfrist in

Jahr Trager Forderprojekt Euro ren Zuv?ndungs- emp- Plitze Jahren
angern
Erwerb einer Immobilie in der Ernst-
Verein zur Férderung krebskranker Kin- Grube-Str. 31 in Halle zur weiteren . .
1997 d Nutzung als Wohnhaus und Therapie- 142.918,86 € X - keine Angabe
ere. V. Halle " .
zentrum flr krebs- kranke Kinder und
deren Familien
Volkssolidaritat Verwaltungs-gGmbH
2001 Sachsen-Anhalt e.V. Leipzigerstr. 16 Ersatznaubau WHsB Trebnitz 981.680,41 € X 40 unbefristet
39112 Magdeburg
Volkssolidaritat Verwaltungs-gGmbH Neu- und Umbau des sozialtherapeuti-
1999 Sachsen-Anhalt Halberstadter Str. 122 schen Zentrums Haus "Am Westring" in 1.836.534,87 € X 65 keine Angabe
39112 Magdeburg Magdeburg
1997 | Wohnheim Vinzelberg gGmbH g;?g.?“ der Immobilie *Schiof Vinzel- 1.549.766,60 € 36 25
1996 | Wohnheim Vinzelberg gGmbH Erwerb der Immobilie "SchioR Vinzel- 383.468,91 € 36 keine Angabe

berg"




